

新车

新 BMW 5 系长轴距版
登陆杭城

1月11日,新BMW 5系长轴距版中期改款车新BMW 530Li豪华型和BMW 525Li豪华型登陆杭州,并在浙江金湖机电汽车有限公司举办上市仪式。这两款车的市场价格分别为人民币71.26万元和62.56万元,升级之后在功能性、技术先进性和车型配置等方面为豪华商务轿车树立了全新的标准,进一步强化了在同级别最先进商务轿车中的领先地位。

新BMW 5系长轴距版搭载了世界上最轻的直列6缸镁铝合金发动机,提供了最佳的功率重量比。轻量化的车身设计使得BMW 5系长轴距版成为了同级别车中最省油的车型。

Swift 雨燕 1.5L 杭州上市
售价 8.18 万 -9.88 万元



1月12日,备受消费者期待的长安铃木 Swift 雨燕 1.5L 在杭州正式上市。此次 Swift 雨燕 1.5L 共推出三款车,“炫锐版”手动型售价 8.18 万元,“炫锐版”自动型售价 9.18 万元,“炫酷版”自动型售价 9.88 万元。

Swift 雨燕 1.5L 是 Swift 雨燕在中国的后续增加新车型,是一款真正高性能、高品质的精品两厢轿车。Swift 雨燕 1.5L 搭载的是铃木 M15A VVT 发动机,整车工艺精湛,将动力、操控、安全、省油等方面的性能提升至新境界,使其在小车市场中占据竞争主动地位。目前该车已在经销浙江祥通汽车公司正式销售。

车闻

杭城最大的马 3 马 2 店
浙江裕菲 4S 店即将盛装亮相

杭城最大的马 3、马 2 长安马自达 4S 店浙江裕菲 4S 店即将盛装亮相。该店地处杭州市通惠北路。原来销售南京菲亚特,现已装修完毕,即将开业。

据该店总经理应阳平介绍,浙江裕菲(马自达 2、马自达 3)4S 店将秉承马自达品牌一贯的客户至上原则。浙江裕菲不仅拥有按长安马自达标准建造的一流展厅、一流维修车间、马自达专用的检测仪器和工具,而且更加注重售前售后服务质量,给杭城的每一位马自达 2、马自达 3 客户提供最优秀的服务。

据悉,浙江裕菲 4S 店主要从事马自达 3、马自达 2 等车型的销售和维修保养服务。

优惠

浙江省直新宝来
优惠 1.8 万元

即日起到 2 月 15 日,浙江省直汽车公司为庆祝被一汽-大众评为“2007 年度大众杯开拓奖”,特开展“迎新年万元大抽奖”活动,消费者选择迈腾、速腾、新宝来的相关车型,就有机会抽取 5158 元现金大奖;如果选择新宝来买断车型,可以在优惠 1.8 万元现金的同时,再参加大抽奖(每 10 抽出一位 1 万元的现金大奖),幸运的消费者将共获得 2.8 万元优惠。

江铃宝典推出
7.98 万元优惠价

临近岁末,江铃宝典推出全国统一优惠价 7.98 万元,刷新了高档柴油皮卡的价格新底线。据浙江江铃汽车公司有关负责人介绍,7.98 万元的江铃宝典面市后,扩大了宝典的产品系列,形成以进口电控高压共轨柴油发动机主打高端市场,以 4JB1 柴油发动机冲击中价位区间的格局。

先睹

克莱斯勒铂锐
亮相浙江辰通

让人期待已久的克莱斯勒国产车 Sebring 终于露出水面,而且取了一个非常具有质感的名字——铂锐。

据了解,第一辆铂锐样车已经于近日在浙江辰通 4S 店展厅全新登场。据浙江辰通市场人员介绍,为迎接它的到来,1 月期间,凡是来展厅看车的客户都将得到一份意外的惊喜。同时,预订客户更是有机会参加“香港双人游”活动。

全新的 2007 款 Sebring 设计灵感来源于 2003 年克莱斯勒那款平滑且美观的五门概念车 Airflite,而那款概念车本身的灵感则来自 Crossfire——交叉火力跑车(在美剧《越狱》中,Lincoln 曾经开着 Crossfire 去救他的儿子)。

据厂家北京奔驰-戴克公布的消息,铂锐采用的 D-VVT 发动机技术,是世界最新一代的发动机技术,不仅能提供强大的动力,还具有燃油经济的特点,2.0L 车型 90Km/h 等速油耗仅为 6.6L,这样的油耗表现在美国市场得到了和凯美瑞一致的评级。更令人称道的是,其尾气排放排在凯美瑞、雅阁等同级车中率先达到欧 IV 标准。



活动

Yaris 雅力士车身彩绘:
探索美的边界

08 金鼠年已经开始,时尚界又开始新一轮的风云变幻。在你的印象中,今年的时尚潮流有对自己带来什么样的影响吗?是开始在自己的韩版小皮装上添加流行饰物、还是在身上绘上各种性格图案、抑或平生第一次穿上丁字裤?

或许你可以想得更大胆一些——让汽车穿上漂亮时尚的“衣服”,设计一款代表自己个性的车的外观,引领一下汽车界的外形“新时尚”?如果真的,那恭喜你了,广州丰田的新品 Yaris 可以让你实现这一愿望。

彩绘:当汽车遇上网络

汽车,一种代步工具;彩绘,时下的一种潮流;汽车彩绘,即将新兴的一种个性时尚,它让汽车不再仅仅是一种代步工具,而是成为一种艺术品。不过,当它们遇上网络之后,这些“潮流时尚个性艺术”开始了新的解释。就如当今的都市流行时装,不再满足于一个设计师的独立设计这样——你可以做你自己的设计师,做你自己的时尚。为此,广州丰田特地举办了“智‘绘’我本色——Yaris 雅力士彩绘设计网络大赛”,目的是让任何一个有想法、有创意、有智慧的年轻人,把自己对时尚个性的理解,融入到车上来,设计出有自己风格的 Yaris 汽车外观,做自己的设计师。

那 Yaris 雅力士到底是一款什么样车呢?

Yaris:游走在浪漫与个性气息之间

看过《越狱》第二季的朋友一定还记得,年轻漂亮的 David Apolskis 开过一款非常时尚雅致的小车,这就是 Yaris 雅力士。Yaris 的定位是一款紧凑型两厢车,是丰田全球战略车型之一,迄今全球销量已经超过了 300 万台,今年年中将在中国正式上市。

Yaris 由法国南部的丰田 ED2 设计室所设计,汇集了丰田最新的研发技术与制造工艺,是专门为年轻一代开发的一款精品车型。它纯正的欧洲血统让其把“时尚个性”发挥得淋漓尽致,再加上法国的浪漫主义色彩,让驾驶者即使在中国也能够感受到来自欧洲的浪漫气息。

徐静蕾:牵手“彩绘”,探索想象的边界

这次,由徐静蕾主编的电子杂志《开啦》作为“Yaris 雅力士彩绘设计网络大赛”活动协办媒体,她本人亦牵手广州丰田作为本次活动的评委。大赛主办方记者透露,邀请徐静蕾牵手彩绘网络设计大赛,是因为她一直是国内知性美、极富想象力的年轻人之一,参赛者可同她一起去探索想象的边界——你认为自己的车是什么样子,就可以在网络上把他描绘成什么样子。

据了解,广州丰田还邀请了设计界泰斗、2006 年美国纽约建筑联盟青年建筑师奖获得者马岩松及新浪当红超人气偶像作家 BJQIQI,与徐静蕾一并对参赛作品进行评审。最终,赢得票选的优秀作品将进行实车喷绘,并赠送作者该辆 Yaris 雅力士的 10 年使用权。

1 月 21 日,“Yaris 雅力士彩绘设计网络大赛”将正式拉开序幕,届时只要你有想法、有创意,能绘出大家赞赏的“时尚个性智慧”的 Yaris,你就可能真正成为这款车的主人,让它从网络变为现实。

朱闻